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FICHA TECNICA - TR-PULLEY

‘ IRUDEK 2

Producto

POLEA

FICHA TECNICA

Descripcion Polea simple con rueda de caucho y anclaje superior.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso

Diametro de cuerda

Caracteristicas Cuerdas compatibles
generales Resistencia estatica

Carga maxima para rescate

Carga maxima para cargas

Cuerpo
Rueda

Materiales

512 g

6-12 mm

BOA | KONDA | MAMBA
40 kN

200 kg

1000 kg

Acero galvanizado

Caucho

POLEA

www.irudek.com



DATASHEET - TR-PULLEY

‘ TRUDEK 3

POLE

Description Single pulley with rubber wheel and top anchorage.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Weight
String diameter

General Compatible strings
characteristics static resistance

Maximum load for rescue

Maximum load for loads

Body
Wheel

Materials

512 g

6-12 mm

BOA | KONDA | MAMBA
40 kN

200 kg

1000 kg

Galvanised steel
Rubber

POLE

www.irudek.com



SCHEDA DATI - TR-PULLEY

‘ IRUDEK 4

PRODOTTO

PULEGGIA

DESCRIZIONE Puleggia semplice dotata di ruota in gomma e ancoraggio superiore.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Peso
Diametro corda
O\ Eleisls  Corde compatibili
GENERALI Resistenza statica
Carico massimo per salvataggio

Carico massimo per carichi

Corpo
MATERIALI

Ruota

512 g

6-12 mm

BOA | KONDA | MAMBA
40 kN

200 kg

1000 kg

Acciaio zincato

Gomma

PULEGGIA

www.irudek.com



ESPECIFICACAO - TR-PULLEY

‘ TRUDEK 5

POLE

Descricao Polia unica com roda de borracha e fixacao superior.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso

Diametro da cadeia

Carateristicas Cordas compativeis
gerais resisténcia estatica

Carga maxima para salvamento

Carga maxima para cargas

Corpo
Roda

Materiais

512 g

6-12 mm

BOA | KONDA | MAMBA
40 kN

200 kg

1000 kg

Ago galvanizado

Borracha

POLE
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FICHE TECHNIQUE - TR-PULLEY

‘ TRUDEK 6

Caractéristiques

Description

générales

Matériaux

POLE

Poulie simple avec roue en caoutchouc et ancrage supérieur.

CARACTERISTIQUES

Poids
Chaine de caractéres diamétre

Chaines de caracteres
compatibles

Résistance statique

La charge maximale pour le
sauvetage

Charge maximale pour les charges

Corps

Roue

TECHNIQUES

512 g
6-12 mm

BOA | KONDA | MAMBA
40 kN
200 kg

1000 kg

Acier galvanisé

Caoutchouc

POLE
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DATENBLATT - TR-PULLEY

‘ IRUDEK 7

POLE

Beschreibung Einfacher Flaschenzug mit Gummiraddern und oberer Verankerung.

TECHNISCHE MERKMALE

Gewicht
String-Durchmesser
Allgemeine Kompatible Zeichenfolgen
Merkmale Statischer Widerstand
Hochstlast fiir die Rettung

Hochstlast fiir Lasten

Korper
Rad

Materialien

512 g

6-12 mm

BOA | KONDA | MAMBA
40 kN

200 kg

1000 kg

Verzinkter Stahl

Gummi

POLE

www.irudek.com



ARKUSZ DANYCH - TR-PULLEY

‘ TRUDEK 8

charakterystyka

Ogdlna

Materiaty

POLE

Pojedyncze koto pasowe z gumowym kotkiem i gornym mocowaniem.

CHARAKTERYSTYKA

Waga

Srednica ciggu
Kompatybilne ciggi znakdéw
opodr statyczny

Maksymalne obcigzenie
ratownicze

Maksymalne obcigzenie dla
tadunkdw

Ciato
Koto

TECHNICZNA

512 g

6-12 mm

BOA | KONDA | MAMBA
40 kN

200 kg

1000 kg

Stal ocynkowana

Guma

POLE
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ADATLAP - TR-PULLEY

‘ TRUDEK 9

POLE

Leiras Egyetlen csiga gumikerékkel és felsé rogzitéssel.

Suly

Sorozat atmérdje

Kompatibilis karakterlancok
Altalanos jellemzék RIIIRTISPHIN

Maximalis terhelés a mentéshez

Maximalis terhelés a
terhelésekhez

Test
Kerék

MUSZAKI JELLEMZOK

512 g

6-12 mm

BOA | KONDA | MAMBA
40 kN

200 kg

1000 kg

Horganyzott acél

Gumi

POLE
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ncTt

C OAHHV/ - TR-PULLEY

‘ TRUDEK 10

MpopykT

[MOJIE

OnucaHue EQnHWYHa ponka ¢ ryMeHo KoMesno 1 ropHO 3akpenBaHe.

Terno
OnameTbp Ha cumBona
CbBMECTMMUN HN30BE

O6wn

CTaTU4YHO CbnpoTMBNEHNe

XapaKTePUCTNKM

MakcumanHo HaToBapBaHe 3a
cnacsiBaHe

MakcumanHo HaToOBapBaHe 3a
HaToBapBaHWNA

Tano

MaTepuann

Koneno

TEXHUNYECKW

XAPAKTEPNCTUVKW

512 g

6-12 mm

BOA | KOHOA | MAMBA
40 kN

200 Kr

1000 kr

[TounHKkoBaHa cToMaHa

Kayuyk

NOoJE
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ESPECIFICACAO - TR-PULLEY ‘ TRUDEK 11

POLE

Descricao Polia Unica com roda de borracha e ancoragem superior.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso 512 g
Diametro da cadeia de caracteres 6-12 mm

Cadeias de caracteres

Caracteristicas R BOA | KONDA | MAMBA
gerais

resisténcia estatica 40 kN

Carga maxima para resgate 200 kg

Carga maxima para cargas 1000 kg

- Corpo Aco galvanizado
W EVCIETE
Roda Borracha

POLE www.irudek.com



DATOVY HAROK - TR-PULLEY ‘ TIRUDEK 12

POLE

Jednoducha kladka s gumovym kolieskom a hornym ukotvenim.

TECHNICKE VLASTNOST!

Hmotnost 512 g
Priemer retazca 6-12 mm
Véeobecna Kompatibilné retazce BOA | KONDA | MAMBA
charakteristika staticky odpor 40 kN

Maximalne zatazenie pri zachrane 200 kg

Maximalne zatazenie pre bremena 1000 kg

Telo Pozinkovana ocel

Materialy

Koliesko Guma

POLE www.irudek.com



DATABLAD - TR-PULLEY

‘ TRUDEK 13

POL

Beskrivning Enkel remskiva med gummihjul och toppforankring.

TEKNISKA EGENSKAPER

Vikt

String diameter

. Kompatibla strangar
Allmanna

egenskaper statiskt motstand

Maximal last fér raddning

Maximal belastning for
belastningar

Kropp
Hjul

Material

512 g

6-12 mm

BOA | KONDA | MAMBA
40 kN

200 kg

1000 kg

Galvaniserat stal

Gummi

POL
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TECHNINE SPECIFIKACIJA - TR-PULLEY ‘ TIRUDEK 14

POLE

Produktas

Aprasymas Vienas skriemulys su guminiu ratuku ir virSutiniu tvirtinimu.

TECHNINES
CHARAKTERISTIKOS

Svoris 512 g
Ziedo skersmuo 6-12 mm
Suderinamos eilutés BOA | KONDA | MAMBA
SENCIERIERENWVIEER  statinis atsparumas 40 kN
Maksimali gelbéjimo darby 200 ke
apkrova
Maksimali apkrova kroviniams 1000 kg
. Kinas Cinkuotas plienas
Medziagos
Ratas Guma

POLE www.irudek.com



DATABLAD - TR-PULLEY

‘ TRUDEK 15

POLE

Beskrivelse Enkel trinse med gummihjul og toppforankring.

Vekt
Strengdiameter
Generelle Kompatible strenger
egenskaper statisk motstand
Maksimal belastning for redning

Maksimal belastning for laster

Kroppen
Hjul

Materialer

TEKNISKE EGENSKAPER

512 g

6-12 mm

BOA | KONDA | MAMBA
40 kN

200 kg

1000 kg

Galvanisert stal

Gummi

POLE
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FISA CU DATE - TR-PULLEY m ‘ TIRUDEK 16

POLE

Descriere Un singur scripete cu roata de cauciuc si ancorare superioara.

CARACTERISTICI TEHNICE

Greutate 512 g
String diametru 6-12 mm
Caracteristici Siruri de caractere compatibile BOA | KONDA | MAMBA

generale rezistentd statica 40 kN

Sarcina maxima pentru salvare 200 kg

Sarcind maxima pentru sarcini 1000 kg

Body Otel galvanizat
Materiale

Roata Cauciuc

POLE www.irudek.com



